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1. Vyberte nejlepší variantu z nabízených substitucí nebo úprav, kterou můžeme použít při řešení rovnice.
Za nejlepší nepovažujeme tu možnost, kterou sice použít můžeme, ale řešení se tím zkomplikuje.

sin x · cosx = 0

1

cos 2x = 0sin 2x = 0substituce sin x = zsin2 x · cos2 x = 0

1

cos 2x = 0sin 2x = 0substituce sin x = zsin2 x · cos2 x = 0

1

cos 2x = 0sin 2x = 0substituce sin x = zsin2 x · cos2 x = 0

1

cos 2x = 0sin 2x = 0substituce sin x = zsin2 x · cos2 x = 0

2. Vyberte nejlepší variantu z nabízených substitucí nebo úprav, kterou můžeme použít při řešení rovnice.
Za nejlepší nepovažujeme tu možnost, kterou sice použít můžeme, ale řešení se tím zkomplikuje.

cos 3x = 0,5

1

substituce cosx = zsubstituce 3x = zcos3 x− sin3 x = 0,5cosx = 0,5
3

1

substituce cosx = zsubstituce 3x = zcos3 x− sin3 x = 0,5cosx = 0,5
3

1

substituce cosx = zsubstituce 3x = zcos3 x− sin3 x = 0,5cosx = 0,5
3

1

substituce cosx = zsubstituce 3x = zcos3 x− sin3 x = 0,5cosx = 0,5
3
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3. Vyberte nejlepší variantu z nabízených substitucí nebo úprav, kterou můžeme použít při řešení rovnice.
Za nejlepší nepovažujeme tu možnost, kterou sice použít můžeme, ale řešení se tím zkomplikuje.
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4. Vyberte nejlepší variantu z nabízených substitucí nebo úprav, kterou můžeme použít při řešení rovnice.
Za nejlepší nepovažujeme tu možnost, kterou sice použít můžeme, ale řešení se tím zkomplikuje.
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5. Vyberte nejlepší variantu z nabízených substitucí nebo úprav, kterou můžeme použít při řešení rovnice.
Za nejlepší nepovažujeme tu možnost, kterou sice použít můžeme, ale řešení se tím zkomplikuje.

sin x = 1 + cosx

1

sin2 x = 1 + cos2 xsubstituce 1 + cosx = zsin x− cosx = zsin2 x = 1 + 2 cosx+ cos2 x

1

sin2 x = 1 + cos2 xsubstituce 1 + cosx = zsin x− cosx = zsin2 x = 1 + 2 cosx+ cos2 x

1

sin2 x = 1 + cos2 xsubstituce 1 + cosx = zsin x− cosx = zsin2 x = 1 + 2 cosx+ cos2 x

1

sin2 x = 1 + cos2 xsubstituce 1 + cosx = zsin x− cosx = zsin2 x = 1 + 2 cosx+ cos2 x

6. Vyberte nejlepší variantu z nabízených substitucí nebo úprav, kterou můžeme použít při řešení rovnice.
Za nejlepší nepovažujeme tu možnost, kterou sice použít můžeme, ale řešení se tím zkomplikuje.

sin 2x = tg x

1

substituce 2x = z2 sin x · cosx = sin x
cosxsin x = tg x

2cos2 x− sin2 x = tg x

1

substituce 2x = z2 sin x · cosx = sin x
cosxsin x = tg x

2cos2 x− sin2 x = tg x

1

substituce 2x = z2 sin x · cosx = sin x
cosxsin x = tg x

2cos2 x− sin2 x = tg x

1

substituce 2x = z2 sin x · cosx = sin x
cosxsin x = tg x

2cos2 x− sin2 x = tg x
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7. Vyberte nejlepší variantu z nabízených substitucí nebo úprav, kterou můžeme použít při řešení rovnice.
Za nejlepší nepovažujeme tu možnost, kterou sice použít můžeme, ale řešení se tím zkomplikuje.

√
3 cosx = 1− sin x

1

3 cos2 x = (1− sin x)23 cos2 x = 1− sin2 xsubstituce 1− sin x = zsubstituce cosx = z

1

3 cos2 x = (1− sin x)23 cos2 x = 1− sin2 xsubstituce 1− sin x = zsubstituce cosx = z

1

3 cos2 x = (1− sin x)23 cos2 x = 1− sin2 xsubstituce 1− sin x = zsubstituce cosx = z

1

3 cos2 x = (1− sin x)23 cos2 x = 1− sin2 xsubstituce 1− sin x = zsubstituce cosx = z

8. Vyberte nejlepší variantu z nabízených substitucí nebo úprav, kterou můžeme použít při řešení rovnice.
Za nejlepší nepovažujeme tu možnost, kterou sice použít můžeme, ale řešení se tím zkomplikuje.

√
3 sin x = 2− cosx

1

substituce 2− cosx = z3 sin2 x = 4− cos2 x3 sin2 x = 4− 4 cosx+ cos2 x3 sin2 x = 1− 2 cosx+ cos2 x

1

substituce 2− cosx = z3 sin2 x = 4− cos2 x3 sin2 x = 4− 4 cosx+ cos2 x3 sin2 x = 1− 2 cosx+ cos2 x

1

substituce 2− cosx = z3 sin2 x = 4− cos2 x3 sin2 x = 4− 4 cosx+ cos2 x3 sin2 x = 1− 2 cosx+ cos2 x

1

substituce 2− cosx = z3 sin2 x = 4− cos2 x3 sin2 x = 4− 4 cosx+ cos2 x3 sin2 x = 1− 2 cosx+ cos2 x
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9. Vyberte nejlepší variantu z nabízených substitucí nebo úprav, kterou můžeme použít při řešení rovnice.
Za nejlepší nepovažujeme tu možnost, kterou sice použít můžeme, ale řešení se tím zkomplikuje.

2 cos2 x = sin x+ 1

1

substituce sin x+ 1 = zsubstituce cosx = z2 cos2 x =
√

1− sin2 x+ 12− 2 sin2 x = sin x+ 1

1

substituce sin x+ 1 = zsubstituce cosx = z2 cos2 x =
√

1− sin2 x+ 12− 2 sin2 x = sin x+ 1

1

substituce sin x+ 1 = zsubstituce cosx = z2 cos2 x =
√

1− sin2 x+ 12− 2 sin2 x = sin x+ 1

1

substituce sin x+ 1 = zsubstituce cosx = z2 cos2 x =
√

1− sin2 x+ 12− 2 sin2 x = sin x+ 1

10. Vyberte nejlepší variantu z nabízených substitucí nebo úprav, kterou můžeme použít při řešení rovnice.
Za nejlepší nepovažujeme tu možnost, kterou sice použít můžeme, ale řešení se tím zkomplikuje.

2 sin2 x− sin x− 1 = 0

1

substituce sin x = zsubstituce sin2 x = z2 sin2 x− sin x = 12 sin2 x− sin x = sin2 x+ cos2 x

1

substituce sin x = zsubstituce sin2 x = z2 sin2 x− sin x = 12 sin2 x− sin x = sin2 x+ cos2 x

1

substituce sin x = zsubstituce sin2 x = z2 sin2 x− sin x = 12 sin2 x− sin x = sin2 x+ cos2 x

1

substituce sin x = zsubstituce sin2 x = z2 sin2 x− sin x = 12 sin2 x− sin x = sin2 x+ cos2 x
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




